

“怕她保管不好这笔钱，我才藏的” 私自转移母亲拆迁款，拒不返还的儿子获刑

本报记者 王小云
通讯员 祁崇捷 张敏芬

本报讯 因为私自转移了父母的拆迁款并且拒绝归还，李某被母亲告上法庭。法院判决后，李某仍无动于衷，甚至转移了财产。近日，丽水莲都区法院以拒不执行判决、裁定罪判处李某有期徒刑2年，缓刑3年。

2018年，李某父母的房屋被拆迁，二人获得补偿款500余万元，款项之后打入了李某父亲银行账户中。

由于李某父亲年纪较大，怕自己保管不善，便将银行卡及身份证件交由李某保管。当时，李某父亲还出具声明，称由李某赡养，所涉拆迁款等事项也由李某处理。而李某母亲对所涉款项有部分未作表态。

后来，李某母亲想向儿子要回这笔拆迁款，李某竟私自将这笔拆迁款全部转至自己名下，并拒绝返还。李某母亲无奈之下，将儿子告上法庭。

经判决，李某需返还母亲房屋拆迁款250余万元，但李某一直未予履行。案子进入执行程序后，执行干警没有查到李某银行账户内的任何款项。显然，李某已将这笔拆迁款转移。

考虑到李某母亲已75岁，李某本人也年近五旬，执行干警多次与双方当事人沟通，争取达成和解。

调解过程中，李某告诉执行干警：“其实我对我妈没什么意见。只是怕她保管不好这笔钱，把钱给姐姐，钱都会没了。”期间，李某并未否认自己私藏、转移拆迁款的行为。

经多次协调，李某依旧态度强硬，拒绝返还拆迁款。鉴于此，莲都区法院以涉嫌拒不执行判决、裁定罪，将其移送公安机关立案侦查，同时对拆迁款下落展开调查。

此后，李某被刑事拘留，后经检察院批准逮捕羁押在看守所。如今，疫情逐渐平稳，各项工作恢复后，李某再次见到了执行干警时，“这段时间因为疫情，我

在里面想了很多。我可以再和我妈商量一下吗？”

“你母亲年纪那么大，你也老大不小了，这样又是何必？”在执行干警的劝解下，李某终于转变态度，经和母亲达成一致，归还了100余万元拆迁款，母亲也对李某表示谅解。

虽然李某把钱款还给了母亲，但他还是要为自己的拒执行为负责。开庭当日，李某见到法官的第一句话便是“我母亲来过吗？”由于疫情防控的原因，李某母亲未能到现场参与庭审，李某有些失望。

莲都区法院经审理认为，被告人李某对法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行，情节严重，其行为已构成拒不执行判决、裁定罪，因本案涉及的执行案件已与申请执行人达成和解，并已按照和解协议约定履行了相应的义务，申请执行人对被告人李某的行为表示谅解，酌情从轻处罚，遂作出如上判决。

嘉兴中院开庭审理 倪政伟贪污、受贿案

通讯员 嘉法宣

本报讯 5月14日上午，嘉兴市中级人民法院一审公开开庭审理了浙江省文化产业投资集团有限公司原党委委员、董事、副总经理倪政伟贪污、受贿一案。嘉兴市中级人民法院院长姚海涛担任本案审判长主持庭审，嘉兴市人民检察院检察长杨劲松出庭支持公诉。

嘉兴市检察院指控：2010年至2018年，被告人倪政伟利用担任浙江影视(集团)有限公司董事长、总经理，东海电影集团有限公司党委书记、董事长等职务便利，通过指使下属采取虚构业务、虚开发票冲抵、虚增费用等方式，非法占有单位财物共计人民币175万余元，归个人所有。2006年至2018年，被告人倪政伟利用上述职务便利，为有关单位和个人在工作调动、担任制片人、国有公司股改、获得项目补偿等事项上谋取利益，非法收受他人财物，共计797万余元。

倪政伟在看守所视频参加庭审庭审中，公诉机关出示了相关证据，倪政伟及其辩护人进行了质证，控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见，倪政伟还进行了最后陈述，并当庭表示认罪、悔罪。新闻媒体和社会各界群众30余人旁听了庭审。

庭审最后，法庭宣布休庭，择期宣判。

消费纠纷层出不穷 三大运营商被约谈

本报记者 陈洋根 通讯员 市闻

本报讯 5月14日，第52个世界电信日来临之际，省市场监管局、省消保委召开电信行业消费服务约谈会，约谈电信、移动、联通三大运营商。

据悉，随着电信行业不断发展，消费投诉也呈明显上升趋势。省市场监管局、省消保委前期在全省公开征集电信消费线索1700多条；2019年1月至2020年4月，省市场监管局受理涉及通信领域服务质量除外的各类投诉举报8499件投诉问题，其中涉及移动占62.6%、电信占25%、联通占12.4%。

省消保委秘书长崔励金在会上就电信行业存在的问题进行了通报。问题主要集中在骚扰电话问题多引发纠纷；未经消费者确认或误导性信息产生纠纷；促销活动夸大宣传、虚假宣传产生的消费纠纷；携号转网引发的消费者权益纠纷；霸王合同条款投诉等。

低头一瞬，两车相撞

通讯员 杨阳

本报讯 近日，平阳县鳌江镇新河南路路段发生一起交通事故，一辆白色轿车撞上对向行驶的黑色轿车。交警经调查发现，事故发生前，白色轿车驾驶员竟在低头看手机。

当天，白色轿车驾驶员钱某沿新河南路往鳌江镇政府方向行驶时，发现手机来了新短信，于是一边驾车，一边查看手机，并没有发现自己的车辆已跑到对向车道，此后车辆直直撞向对向车道的黑色轿车。事故造成两车车头受损，所幸无人员伤亡。

交警事后认定，钱某在事故中承担全部责任，并对其进行严厉批评教育。



好险！ 钢管穿进副驾驶座

近日，临海市古城街道临海大桥南侧路段发生一起交通事故。

当天8点30分左右，金某驾驶的浙B6XXYG小型轿车追尾王某驾驶的浙JA1NX三轮摩托车，致使轿车被三轮摩托车上违规装载的钢管穿刺进挡风玻璃，直插到副驾驶座座椅上。金某说，幸亏自己当时本能地拉了一把方向盘，否则，上半身已中招。交警提醒，驾驶员驾车时，应与前车保持安全距离。

通讯员 汪维东 金林伟 洪梦媛

介绍人和相亲对象是同一个人，小伙震惊

通讯员 揭晓芳

本报讯 近日，当得知介绍人和相亲对象是同一个人时，开化县的小戴有些震惊。

事情要从今年2月说起。小戴与小学同学小月在微信上聊天，希望小月为他介绍女孩子认识。小月满口答应，很快就推荐了一个微信号给他，说对方叫“丽颖”，是自己的高中同桌。

小戴很快就和“丽颖”聊了起来。但

聊着聊着，感觉越来越不对劲。平时，“丽颖”不是要红包就是借钱，前前后后花了小戴6000多元。期间，小戴也曾怀疑对方，但“军师”小月一直从旁告诉小戴，“追女孩子就是要花钱的”，小戴发红包的行为让“丽颖”很有好感。然而，“丽颖”从不和小戴视频聊天，也不与他电话联络，小戴怀疑被骗，最终报警。

让小戴惊讶的是，“丽颖”就是小月本人。原来，小月近年一直在家带小孩，没什么经济收入，在小戴让她介绍女友

时，就心生歪念，将自己包装成“丽颖”实施诈骗。为了让小戴信服，她还自导自演，虚构自己和“丽颖”的聊天记录发给小戴。

案发后，小月退回了诈骗款项，并向小戴道歉。小戴见小月是自己认识多年的朋友，且又在哺乳期，原谅了小月的行为。

今年4月，开化县检察院根据小月坦白、初犯等情节，且考虑到她自愿认罪认罚，对她作出相对不起诉处理。

争着要赡养老父亲，兄弟俩打了起来

通讯员 沈晨曦

本报讯 近日，三门县海游派出所接到一起警情：村民李某光(化名)偷偷开车去弟弟家，不打招呼带走了一个人。为此，兄弟二人大打出手。

亲兄弟为何闹到这份上？带走的是谁？事情说来话长。

几年前，李某军和哥哥李某光商量，父母的衣食住行等养老问题，由两兄弟一起负责，谁空谁就多照顾一些。近年来，李某光的家境日渐好转，同时也忙碌

起来，因此老父亲一直住在李某军家。

“最近老父亲生病了，我又稍微空了一些，就想着把父亲接到我家住，方便带他去看病。”哥哥李某光说，自己当天一大早就驾车到弟弟家，开车接走了老父亲。

结果，李某光带着父亲没走多远，李某军便闻讯赶回家，将哥哥和父亲拦在路上。“几年前就说好了，谁平时空谁负责赡养老人。现在说变就变，还不跟我商量。”弟弟李某军认为，哥哥私自将父亲接走，让他无法接受。

兄弟俩就这么起了争执，从一开始的争吵，很快升级成厮打。考虑到兄弟俩打架并未造成严重后果，他们中间还夹着左右为难的老人，民警决定展开调解。

“你们两人都很孝顺，父亲肯定也知道，现在为了赡养老人这事闹得跟仇人一样，老父亲心里能开心吗？”为了不激化矛盾，民警周末刚、陈佳福分别对这对兄弟进行了10多个小时的耐心劝解。

最终，兄弟二人握手言和。对于谁带父亲去看病的问题，他们答应妥善协商。